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Město Hrádek

Náměstí 8. května 270, Nová Huť, 338 42 Hrádek u Rokycan
tel.č.: 371 787 151 | e-mail: evidence@mestohradek.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 7 Rady města Hrádek

konaná dne 24. 4. 2023 v kanceláři starostky od 16:00 hod.

Rada města Hrádek schvaluje

1/7RM/23 program jednání rady dle návrhu předsedající.

2/7RM/23 zapisovatelkou radní p. Květu Rychlou.

3b/7RM/23 zpracování a zahájení výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace, rozdělení
pozemků pro výstavbu, územní rozhodnutí, projekt inženýrských sítí a povolení stavby dle
stavebního zákona pro lokalitu Hrádek střed II.

3c/7RM/23 zadání zakázky - na zpracování projektové dokumentace, rozdělení pozemků pro výstavbu,
územní rozhodnutí, projekt inženýrských sítí a povolení stavby dle stavebního zákona pro
lokalitu Hrádek střed II. - v souladu s pravidly VZMR II. kategorie. Dále schvaluje vyhotovení
a zveřejnění výzvy k podání nabídky k veřejné zakázce malého rozsahu na akci v lokalitě
"Hrádek střed II.  Zakázka bude zpracována formou tzv.  uzavřené výzvy,  nabídky budou
zaslány minimálně pěti firmám. RM ukládá starostce, v součinnosti se stavebním technikem,
připravit  zadávací   dokumentaci  pro  podání  výzvy  k  podání  nabídky  v  zakázce  malého
rozsahu.

4a/7RM/23 uzavření  Smlouvy o spolupráci  při  zajištění  zpětného odběru a zařazení  místa zpětného
odběru do obecního systému odpadového hospodáření mezi Městem Hrádek, IČ 00258725, a
EKO-KOM, a.s, IČ 25134701, RM ukládá starostce uzavřít tento dodatek ke smlouvě.

4b/7RM/23 zahájit  jednání  ve věci  vypořádání  podílového spoluvlastnictví  k parcelám p.č.  368/77 a
p.č. 365/85 v k.ú. Hrádek u Rokycan s podílovými vlastníky těchto nemovitých věcí. RM
ukládá  starostce  zahájit  jednání  o  vypořádání  podílového  vlastnictví  a  případné  směně
pozemků.

4e/7RM/23 dle  čl. 4 odst. 3 Zásad hospodaření s bytovým fondem výjimku z povinnosti MěÚ informovat
sdělovacími prostředky v místě obvyklými o uvolněnosti 2 bytů  v DPS a schvaluje na základě
schváleného pořadí  usnesením RM  4g/3RM/23 ze dne 20.2.2023 přidělení bytu č. 16 
žádosti  čj. 3000/2022 a  bytu č. 14   žádosti  čj. 532/2022 a ukládá vedoucí HSO  informovat
žadatele  o uzavření  nájemních smluv na byty v DPS.

4f/7RM/23 zpracování a podání žádosti o dotaci, přijetí dotace, následnou realizace dotace a zajištění
vyúčtování  obdržené dotace k 6. výzvě MAS Aktivios v souladu s Programovým rámcem
Programu rozvoje venkova SCLLD.

Rada města Hrádek bere na vědomí

3h/7RM/23 dopis statutárního zástupce TJ Hrádek, z.s, ve kterém žádá o navržení nových termínů pro
jednání o koupi části parcely p.č. 1575/106 městem (viz. usnesení 6/1ZM/23).

3i/7RM/23 informaci o jednání o údržbě pozemků (sekání trávy) v průběhu roku 2023 na pozemcích Z-
Group, a.s., v sídlišti v Hrádku a na pozemcích ve vlastnictví města. RM ukládá tajemníkovi
MěÚ kontaktovat firmu Dvoutakt s.r.o. z důvodu zjištění možnosti sekání trávy na pozemcích
ve vlastnictví firmy Z-Group, a.s.

4c/7RM/23 výsledek výběrového řízení provozovatele kiosku letního kina na adrese Hrádek, K Divadlu
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176/I. 

Rada města Hrádek doporučuje

3d/7RM/23 pokračovat v souladu s usnesením 3c/6RM/23 se Státním pozemkovým fondem o možnosti a
podmínkách  převodu  pozemků  v  obci  Hrádek,  v  katastrálním  území  Nová  Huť,
jejichž  vlastníkem  je  Česká  republika.

Rada města Hrádek ukládá

3a/7RM/23 stavebnímu  technikovi  MěÚ  projednat  s  odborem  stavebním  a  odborem  dopravy  MěÚ
v Rokycanech možnost rozdělení stavby do 2 etap realizace.

3e/7RM/23 starostce ve spolupráci s právníkem města smlouvu o spolupráci na úseku zajištění ubytování
příslušníků Policie ČR v bytech ve vlastnictví města ukončit.

3f/7RM/23 ředitelce ZŠ a MŘ Hrádek odůvodnění délky uzavření  školky v období letních prázdnin
v červenci a srpnu 2023 a doložit zřizovateli školy zájem rodičů o využití školky v uvedeném
období. 

3g/7RM/23 ředitelce ZŠ a MŠ Hrádek zpracovat a předložit zřizovateli zařízení podklady o nákladech
(výdajích)  na  předškolní  vzdělávání  a  navrhnout  úpravu  výše  poplatku  za  předškolní
vzdělávání s ohledem na efektivního využití kapacity školky.

4d/7RM/23 tajemníkovi  znovu zveřejnit  výzvu na pronájem kiosku  v  přírodním divadle,  na adrese
K Divadlu 176/I, na letní sezonu 2023.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada města Hrádek bere na vědomí  informaci o kontrole usnesení.

Rada města Hrádek bere na vědomí doporučení komise pro rozvoj města radě města.

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o vyřazení žádostí  o byt u žadatelů,  kteří  do 31.3.2023
nesplnili svoji povinnost aktualizovat svoji žádost (1 žadatelka zemřela). Byty v bytovém fondu města Hrádek
– 5 žadatelů (***), byty zvláštního určení – 2 žadatelé (***). O vyřazení byli žadatelé vyrozuměni.

Rada města Hrádek bere na vědomí možnost prezentace obce v rámci soutěže Vesnice roku 2023.

Rada  města  Hrádek  bere  na  vědomí  informaci  o  proplacení  faktury  na  dokončení  elektroinstalace
v rekonstruované části nemovitosti čp. 38, v ulici 1. máje, dle položkového rozpočtu.

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o jednání s jednatelem firmy GW Real Estates s.r.o. o směně
pozemků.

Mgr. Marcela Sobotková
starostka  města


